[bookmark: _Hlk195008785]МДК.02.01 Практические основы бухгалтерского учета источников формирования имущества организации
Задание.
В результате реформации баланса по итогам отчетного года получена нераспределенная прибыль в размере 4 000 рублей.
По решению собрания учредителей прибыль распределена в резервный капитал – 600 рублей; между учредителями в размере 1 500 рублей; увеличен уставный капитал на сумму 1 000 рублей;
Начислена работникам организации единовременная премия в размере 900 рублей.

Требуется:Отразить данные операции на счетах бухгалтерского учета.

Решение 
	№
п/п
	Содержание хозяйственных операций
	Корреспонденция счетов
	Сумма,
руб.

	
	
	Дебет
	Кредит
	

	1.
	Получена нераспределенная прибыль по результатам отчетного года (реформирован баланс)
	99
	84
	4000

	2.
	Прибыль направлена в резервный капитал
	84
	82
	600

	3.
	Начислены доходы в виде дивидендов сторонним учредителям
	84
	75.2
	1500

	4.
	Увеличен уставный капитал организации за счет нераспределенной прибыли
	84
	80
	1000

	5.
	Начислена работникам организации единовременная премия
	84
	70
	900



